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Všechny vlaky zahajují svoji jízdu 

rychlostí. 
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i euforie
10 bodů

? Řešení šifry zadejte do webinfa.

Tahle šifra má krycí jméno „pracná“ a pracnou opravdu je. 
Na začátku jsou potřebná nějaká pozorování a analýza. 
Než začnete s vlaky různě jezdit, měli byste vědět toto: 
Názvy vlaků spolu s jejich popisem a počtem vozů navádí 
na čtyři kategorie písmen české abecedy - samohlásky a 
měkké, tvrdé a obojetné souhlásky. Poslední vlak Tajemství 
vám poslouží pro interpretaci tajenky. Všechny jízdní řády 
fungují tak, že vlak podle nich jezdí z jednoho města do 
jiného vždy takovým způsobem, aby cestou neprojel jiným 
městem. Spojnice měst jsou děleny na segmenty, např. 
z Ústí nad Labem do Prahy je vzdálenost 6 segmentů. 
Všechny segmenty mají stejnou délku.

Nyní můžete s vlaky vyrazit na tratě. Víte, že všechny vlaky 
vyjíždí současně a jedou stejnou rychlostí. Když se jeden 
vlak posune o segment, zbylé 4 vlaky se v daném kole také 
posunou o jeden segment. Když dojede do nějakého města 
jakýkoliv vlak, vezme první písmenko odpovídající jeho 
popisu a pokračuje v jízdě. Když tedy VVK Hedvábí poprvé 
přijede do Plzně, naloží Ň a jede dále. Když vlak stanicí 
projíždí, zpravidla je to proto, že musí (nemá co brát) 
nebo aby nechal písmenko jinému vlaku - tomu jedinému, 
který funguje tak, že když přijede do města, vezme první 
písmenko z názvu města, které je aktuálně na řadě. Tím 
vlakem je Expres Tajemství. Pasažéři tohoto vlaku na konci 
vytvoří tajenku, která zní „PARTAK KREMILKA“. A jak každé 
malé dítě ví, parťákem Křemílka je Vochomůrka.
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